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Vörös szét
Unlerreiner Karoly hittanárnak a 

Hajai Újság hasábjain csütörtökön 
közzétett sorai felhívták figyelmün­
ket arra a cikkre, amelyre e sorok 
válaszul szolgáltak és amelyik a 
Független Magyarság szerdai szá­
mában látott napvilágot.

Hogy a mozi „bo rányllgye“, ami 
csakugyan botrányügy, de nem azon 
az alapon, ahogy azt a Független Ma­
gyarság Szilágyi mozitulajdonos any ági 
érdekeinek védelmében beállítja, ho­
gyan nyer elintézést, az más lapra 
tartozik és erre még visszatérünk.
A cikkből mindössze egyetlen kité 
telt vagyunk kénytelenek e helyen 
aiost kiragadni. Két szót, ami a 
vőröskalapács pörölyütésével a tilta­
kozás súlyos vétóját váltva ki, hul­
lott minden tisztességes magyar 
ember lelkére, s az a következő:
,Szilágyi a „két papot“ hitelrontás 
miatt sib. “

A „kit papol! ‘
Meglepult és lesben állott romboló­

ösztön napfényre merészkedett újra- 
próbálkozásának gyamja döbbend 
meg e két szó kapcsán a magyar 
társadalmat. Hogyan, hát erkölcsi és 
hitéletének hivatott vezetőiről mer 
ma már a magyarbetüs sajtó újra e 
hangon Írni ? Mert kiről van itt szr ? 
Dr. Goncziik Kálmán, esperes apát 
.lébános, pápai kamarásról, a bajai 
katolikus hitélet érdemes, tekintélyes 
vezetőjéről és Unterreiner Károly, 
hittanárról, aki egyben lelkes, hiva­
tott és keresztény nemzeti szempont­
tól eléggé nem értékelhető munkát 
teljesítő nevelője és vezetője a bajai 
ifjúságnak.

A kloákaforradalmat céltuda'osan 
előkészített destrukció emlékezte tője 
ez a hang, a múltaknak ama dest­
rukciójáé, amely keresztény és ma­
gyar átoicaban akkor országszerte 
és a frontokon megmételyezte előbb 
a katonaság, majd a munkásság és 
a társadalom más osztályainak lelkét^ 
amely hitet, erkölcsöt, tekintélyt, ha. 
z.át rombolt 1919. március idusán. 

Akkor ide vezetett el a hitélet le 
téteményesei a hivek előtt kellő tiszte 
Jettel nem illetett hang. Mert akkor még 
nem volt „Magyar Újság“, „A Nép“, 
„Nemzeti Élet“, „Magyarság“, „A 
Cél“, „Uj Nemzedék“, nem járta be 
a világot Ford Henrik kitűnő mun

„Egyik legszebb életfeladatomnak tekintem..
Schober Béla, a Nemzeti Bank vezérigazgatója, Baja uj fdlsöházi 

tagja táviratban üdvözölte Baja varosat.

A szerdai felsőházi tagválasztás 
után a törvényhatósági b zottság 
megbízásából, bisztrai Balku G> ula 
főispán táviratban értesítette Scho­
ber Bélát, a Nemzeti Bank vezér- 
igazgatóját az eredményről és egy­
ben a törvényhatósági bizottság ne­
vében üdvözölte, mint megválasz­
tott, uj felsőházi tagot.

Tegnap megérkezett Balku fő­
ispánhoz a távirati válasz, követ­
kező szöveggel:

„Méltóságos Balku öyula főispán 
urnák, Baja Köszönöm értesítésedet 
és szives jókivánataidat. Addig is, 
mig személyesen tehetem, ez utón fe 
jezem ki Neked és Baja város tör­
vényhatóságának mély hálámat ki 
tüntető bizalmukért.

fcgyik legszebb feladatomnak
tekinem,

hogy arra miudenkor méltónak mu 
tatkozzam. Schober Béla“IXVV JZjKJ V . I

A bajai Mansz pirosbetüs napja.
Ritkán látható tömegben vonult fel Baja magyar társadalma a

Nlansz. előadására.

A Központi szálló hatalmas, elő­
kelő színháztermében oly nagyszámú 
közönség még nem tüntetett megje­
lenésével a nemzeti gondolatnak 
egyik leghivatottabb szervezetével 
szemben érzett rokonszenve mellett, 
mint amilyen „A Noszti fiú esete 
Tóth Marival“ előadására felvonult, 
amit a bajai Mansz., megépítendő 
otthona javára rendezett.

A főispán is állva várt a helyére.
Bisztrai Balku Gyula főispánnal 

az élén jelen volt a bajai magyar 
közönség szinejava a társadalom 
minden rétegéből, oly nagy számban, 
hogy sokan hely hiánya miatt kény­
telenek voltak az előadáson való rész­
vételről lemondani és a főispán, s 
a Mansz elnöke, mert az előadás 
megkezdésekor már minden helyen 
ültek, az első felvonást hátul állva 
néztek végig.

Szereplők és rendezők értékes 
munkája

lön érden ük szerint kiemelni, az 
elragsdón bájos itju asszonyokat, 
lányokat, a kitünően alakitó fér­
fiakat, ha helyünk megengedné. 
Valamennyi, a próbák s >k aka­
dálya a. cára, pomp, san állta meg 
a helyét, egynémelyikük pedig 
nagy luiint és határozott tehetséget 
árulva el, segített érvényre juttatni 
a Mikszáth Kálmán derüshumoru, 
kedves, magyar Írásából formált pom 
pás darabot. A kitűnő műkedvelő- 
gárda igaz magyar lelkességét mi 
sem bizonyítja jobban, minthogy 
Regős Károly a betegágyat hagyta 
el, hogy szerepében helyt állhasson. 
Külön ki kell emelnünk azonban 
Szilágyi János tanár páratlanul lel­
kes és szakavatott rendezői munká­
ját, aki éjt napallá téve küzdött meg 
a rendelkezésére álló rövid idő alatt 
a nagyszabású vígjáték rendezésének 
nehézségeivel.

A hangyaszorgalmú hadsereg.
De nem feledkezhetünk meg azok­

ról sem, akik nem osztoztak a taps­

ban és a harmadik felvonás után 
felnyujtott virágerdőben, de akiknek 
fáradhatatlan közreműködése nélkül 
nem lehetett vo’na elkönyvelni é 
csütörtöki nagy sikert. A bajai Mansz 
lelkes gárdája ez, a belvárosi és ke­
rületi bizottságok tagjai, akik Micsky 
Imrénó elnök intencióit megértve, 
Szommer Gezáné alelnök, Fekete 
Mátyásné, Vojnits Gizi és Berta 
Katus buzgó vezetése mellett nemes 
lelkesedéssel dolgoztak az ügy sikere 
érdekében. A munkából kivette ré­
szét Biriny i József, a Mansz titkára is.

Az előadás a Mansz ház javára 
tetemes összeget jövedelmezett. Nagy 
szívességet tanúsítana a Mansz. a 
közönséggel szemben, ha azok ré­
szére, akik a pompás darabot még 
nem láthatták, az előadást legalább 
még egy estén és egy vasárnap dél­
után, amennyiben módjában var, 
megismételné.

E.őadás után a társaség záróráig 
a legjobb hangulatban együtt maradt,

Kisgazda a főrendek között.
Somogy vármegyében a felsőház- 

nak egyik póttagjául Kiss István 
János kisgazdát választották meg.

Szeretnők a szereplőket külön kü _________

.—- - - - - - —rrrrrrr
De ma már tudjuk hová vezetnek 

el hasonló, serok közé rej'ett, tekin-

kája, nem fejtette ki még áldásos 
munkáját nemzetünk sok önfelál­
dozó ha cosa, hogy megerősítsék a 
védekező nemzeti öntudatot. Es nem 
volt még emléke a vörös szenvedés 
borzalmainak, mozivá sülyesztett 
templomoknak, meggyalázott apácák­
nak, vörös hóhéroktól mártírhalált 
halt’ magyaroknak, kifosztott és cson­
kává pusztított hazának, szovjetbrá-

télyromboló kifejezések, mint ez 
két papot“, ami egyformán vészes, 

akár tudatosan, akar onlu‘iillan1Lj 
csúszik is ki bárkinek a tolláb-l. 
És ezért már az első klsérletezésJ 
keményen utasítjuk vissza az egész 
nemzeti magyar társadalom ne
vében

3399 magyar közalkalmazottat 
fosztottak meg a csehek ke­

nyerüktől.
A felvidéki magyar párt felhívást 

intézett a volt közalkalmazottakhoz,
hogy ngugdijilletményelkért jelentkez­
zenek, illetve appelláljanak elbocsátá­
suk miatt.

E felhívásra 1809 olyan nyugdíjas 
jelentkezett, akik tizenöt—húsz éven 
át fizettek be valamely nyugdíjalapba 
és a megszállás óta egy fülért sem 
kaptak, azonkívül 1500 olyan ma­
gyar közalkalmazott, akik nyugdíj­
intézetnek tagjai nem voltak, a cse­
hek azonban kenyerűidül megfosztot­
ták őket.

Mexikói csendélet.
Mexikó, Reulter, járt. 7. Farai 

della Funiteban ötven fegyveres 
katolikus több benszülött képviselőt 
megtámadott. Heves harc fejlődött 
ki, amelynek folyamán a n unkái- 
párt vezérét megölték.

Lichtman
Bally* Popper cipők,

//

hó- és sárcipők legolcsóbban

A legnemesebb anyagból készült 
legtökéletesebb tiszta kézimunka,

Fischer Pálnál.
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A szerbek megakarják változ­
tatni külpolitikájukat.

Belgrad, |an. 7. Belgrádi hírek 
szer nt, ott a külpolitikai irány meg 
változtatására készülnek

Népitélet.
Lengyelországból Írják, hogy Scens 

toho mellett egy községben elfogtak 
egy tolvajt, aki a községet régóta 
izgalomban tartotta.

A tolvajt nem adták át a rendőr­
ségnek, hanem a község maga Ítélt 
felette. A falu szélén máglyát eme • 
tek és a nép szemeláttára elégették. 
mtwwiMivtw*********

Derék gacdaemberek
állítottak be tegnap a Bajai Újság 
szerkesztőségébe és előad1 ák, hogv 
6k és velük együtt még több, mint 
hötszázan alkották Vassuton azt az 
ellenzéket, amelyik jelöltjével a biró 
választáson nem juthatott szóhoz.

A beszélgetés folyamán a legha 
tározottabban megállapítottuk, hogy 
e vaskuti polgárok ellenzéki érzel 
miiek ugyan, de jó keresztények és 
jó hazafiak s így az a Vaskutról 
származó információ, amely a oiró 
választással kapcsolatban fellépésű 
két és mozgalmukat „kommunista 
Ízűnek“ tüntette fel, tévedésen ala­
pult.

Vigyázat, mázolva!
A kővetkező levelet vettük:
Tekintetes S'.erkesztőség !

A Baján megjelenő Független Ma­
gyarság egyik számában olvassuk : 
,.ha a városi választások elrendelé­
séig is tömörülnének a polgári ele­
mek és a haladó párt, amelyek az 
országgyűlési k pviselőválasztásra is 
csak ideiglenesen állottak egy sorba stb“

„Szabadna kérdeznem, tisztelt Sz r 
kesztőség, hogy melyik is hát az a 
„haladó párt1', amehik egy frontba 
való szervezkedésre invitálja a pol 
gárságot ? Talán csak nem az, amit 
más szóval „demokratának“, vagy 
..liberálisnak“ neveznek? Mert oda 
ugyan hiába csábítanak bennünket I

Szives felvilágosítást kér
Egy aggódó magyar*.

A mísszionánusoknak is mene­
külni keli Kínából.

Washington, j.n, 7. Haukauban az 
idegenek kiürítése küszöbön ál!, Miért 
veszélyben van az életük.

London, Reutter j>n. 7. Sanghai
ból nyugtalanító

Éder Gvula hires „Rákóczi"-]! a Vastagh-fele 
p - J kiillitásan.

Bajai iskolák látogatása a klvéló tárlaton.
reskedelmi iskola s a cisztercita gm- 

növendékei jel intek megKassa város megbízásából Éder 
Gyula, a nagynevű magyar festő 
művész megfestette II. Rákóczi Fe 
renc pompás lovasalakját. Eder e 
müve a magyar történelmi tárgyú 
festmények között egyike a legna- 
gyobbszerii alkotásoknak.

‘ E nagy munkáját a művész egy 
kisebb másodpéldányban is vászonba 
vetette és Vastagh Gyulának sikerült 
megszereznie a képet a bajai tárlat 
számára. A városháza, vagy a vAr 
megyei székház dísztermének méltó 
dísze lenne ez a festmény, amely 
másodszor Bajára bizonyára vissza 
nem kerül. Felhívjuk rá a város és 
vármegye vezetőségének figyelmét. 

Utóbbi napokban iskolák is láto- 
leány és üu ke-

n ázium
tanáraik vezetésével, hogy a szem­
léltető oktatás mindennél hathatósab 
eszközével lendítsék előbbre az ifjm 
ság művészi nevelését, amire ezúttal 
ritka alkalom kínálkozik a nem min­
dennapi színvonalú művészi kiállí­
táson.

A nagyközönség is meglepetve és 
megelégedetten állapította meg ezt a 
színvonalat s így a Vastagh-féle ki­
állítás nemcsak anyagi, de erkölcsi 
sikert is vívott ki Baján. Szombat 
estig még megtekinthető és addig 
még módjában van a közönségnek 
legkiválóbb magyar mesterek müvei­
ből egy egy értékes gyöngyszemet 
szerezni meg otthona ékesitéséreeatták a tárlatot. A leány es uu n,c-  -----  —'

A bor- és húsfogyasztás! adók 
maximális tételei pengőben.

— Mennyit szedhet a húszezer lakosnál nagyobb város? —
1927. évi január 1-től szedhető 

fogyasztási adók egy húszezer lakos­
nál nagyobb városban, tehát Baján 
is, a következők: Hektóliterenként 
számítva, bor, 18 pengő 80 fillér 
borecet és szőlőcefre 13 P 60 f., 
gyümölcsbor 6 P 80 fillér.

Darabonként számítva, vágó és ki­
sebb marhák, u. m. ökrök, birkák, 
tehenek és egy éven felüli borjuk 
14 P 28 f., egy éven aluli borjuk

9 f., bárányok 14 kg ig, gödölyék és 
malacok 6 kg-ig 68 f., malacok 6 
kg-tól 20 kg-ig 2 P 4 f, süldők, 
azaz sertések 20 kg on telül 70 
kg ig 2 P 72 f„ Sertések 70 kg on 
felül 110 kg ig 3 P 40 f., sertések 
110 kg on felül 4 P 8 f. Mázsán 
ként számítva : friss hús, a vágott 
marhának fogyasztásra alkalmas 
egyes darabja, azután besózott, füs 
tölt, pácolt hús, kolbászfélék, végre 
szalonna 5 P 44 f., Szalámi és sze­
lence hús 10 P 88 fillér.

2 p 72 f., juhok, kosok, kecskék, 
kecskebakok, üszők és birkák 1 P

Briand szeretne találkozni Kussolinivel az olasz—
francia határon.

IR E K,
— Liceális előadás. A ciszterci 

tanári kar ez uj esztendőben tovább­
folytatja a megszokott időben, — va­
gyis vasárnaponkint délutáni 5 órád 
kezdettel — liceális előadásait a nagy- 
közönség számára. A január 9 iki, 
vasárnapi előadást ThomasMann nab, 
a modern német regényirodalom m» 
élő legmarkánsabb egyéniségének 
szenteli. Thomas Mann uj utakat 
vágott a modern regényírás terén, 
saját életéből vett problémái, a mű­
vészi analízis, a kompozíció és sti­
lus művészete a modem regény leg­
kiválóbb képviselőjévé avatják. Az 
előadó Holczinger Titus, cisztercita 
r. tanár.

— Az U'-ak Kongregációja szom­
baton délután 6 órakor a szokott 
helyen társadalmi gyűlést tart. Kér» 
a kongreganisték pontos és teljes 
számú megjelenését.

— „Pántlika* cimü három felvo- 
násos "vígjátékot adják elő a katb. 
Könyvtár tagjai vasárnap este 8 
órakor. A kitűnő színdarabra már 
csaknem ninden jegy elkelt..Szilágyi 
János tanár rendezői ügyessége tel­
jes mértékben biztosítja a darab si­
kerét. Ajánljuk mindenkinek, aki jól 
akar mulatni. Egyben fi léreivel szép 
jótékony célt szolgál, mert a katho- 
likus könyvtár kibővítésére fordítják 
az összes bevételt. Délután négy 
órakor ifjúsági előadás lesz.

— A Filh rmenia zeneművészeti 
lap, a bajai Liszt Ferenc Kör érte­
sítőjének harmadik száma ma reggel 
hagyta el gazdag tartalommal a saj­
tót. A Filmharmonia e legújabb 
száma, közli a helyi és országos 
zenei újdonságokat, és a január hű- 
13 iki nyilvános hangverseny műso­
rát. Beszámolók, zenei kérdések is­
mertetése, zenei humor teszik élénkké. 
Különösen érdekes Gárdonyi Ferenc, 
felelős szerkesztőnek egy tanulmá­
nya a „Petruska“ ballettről és egy 
cikke a kollektiv zenéről.

Briand külügyminiszter tegnap Pá­
rtból jövet automobilján Marsei!le-be 
érkezett. A külügyminiszter ma reg­
gel folytatta útját a francia Riviérán 
fekvő Ezel fürdőhely felé. Párisi po­
litikai körökben tegnap este oly hí­
rek terjedtek el, hogy Briand a leg­

közelebbi napikban a francia-olasz 
határ valamelyik városkájában talál­
kozni fog Mussolinii éi és hogy tízna­
pos szabadságát nem üdülés céljá 
ból vette ki, hanem elsősorban az­
ért, hogy találkozhassék az olasz 
miniszterelnökkel.

Uj spanyoljárvány fenyegeti Európát.

hírek érkeznek.

Legújabb táviratok azt a hirt hoz­
zák, hogy Spanyolországban ijesztő 
méreteket ölt a f panyolbetegség és

Haukauban a felkelők teljesen ma- i a járvány átterjedt Franciaországra 
gukhoz ragadják a hatalmat. j és Svájcba, sőt tovább is.

Csikágó, Jan. 7 A smghai i arne- ; ^ háború uiolsó esztendejében és
rikai főkonzul Haukauból azt a i.t forradalom alatt Magvarotszágra
kapta, hogy a misszionáriusokat fel- ................ ... . „
szólították, hogy a saját érdekükben I »s eljutott az eddig ismeretlen jár 
azonnal hagyják cl a kínai területet. | vány. Most, ngylálszik megint egész

Európát fenyegeti a spanyoljárvány. 
Egyedül Barcclónában közel százezer 
a betegek száma A halálesetek óráról 
órára szaporodnak. Genf kantonban 
kereken US.000 ember betegedett meg.

A Svájcban uralkodó spanyoljár 
vány most már átterjedt a határ- 
menti badeni területre is. Montpelier■ 
ben eddig több mint száz ember halt meg

Családi házak részletfizetésre válé 
építkezése iránt érdeklődni lehet « 
Yrabely és Hegedűs Fatelepen (ezelőtt 
Kronberger-féle Faipar r.-t) Buda­
pesti ut és Schleicher-féle fatelepen.

(Sugovica part.)

— A Pesti Tőzsde uj 24 oldalas 
számában Ripka Ferenc, báró Mada- 
rassy Beck Gyula, Chorin Ferenc, 
Szurday R'bert, Fónagy Aladár, 
Walter T. Lay on, az Economist 
szerkesztője írtak érdekes cikkeket. 
Az idei osztalékbecs'ésekről, a fővá­
rosi kölcsönökről, hadikölcsönökről 
nélkülözhetetlen információkat közöl 
a lap, mely közii az egész heti 
pengőéi folyamot is. Érdekes átupiaci, 
textil, biztosítási rovat egészíti ki az 
uj számot. Ára 5000 korona. Szer- 
keszlő-ég és kiadóhivatal Budapest, 
Rökk Szilárd u. 9.

Pengő áruk leli raer Zsigmondit ál
Vörösmarty utca !•

Női lack cipők . 
Fekete női magas

19 pengőtől 
18

Női fel cipők . . 17 pengőtől
Fehér antilop cipők 13 „

Azonkívül a legfinomabb egyespír cipők leltári

Gyermek cipők . 4 pengőtől 
Harisnyak női 5 „

áron alul.
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TELEFON : 67

essertek, teasüteménye k,
teik, rumok, hazai és külföldi, 
likőrök, finom felvágottak, sonka 
legjobb minőségben kaphatók
Csemegebor, pezsgő, ürmös.

— Megnyílt a Temesvár—Szeged 
—budapesti vasútvonal, az első gyors­
vonat január 5 én indult Báziásról 
Versec, Temesvár, Nagykikinda, Sze­
ged, Budapest, Bécs felé. E vonalon 
a Bánság és Magyarország között 
nem kell romrn vizűn,

Idöprognózis : Nyugat felől borulás 
várható, hőeme.kedéssel és esőbe 
menő havazássá’.

Laptulajdonos: Uj Elet nyomda r. t. 
Hololt)» ki»<io: Moravcsik Gyttzö, 

kiadóhivatal kozol ve Goldberger Jenő

Köszönetnyilvánítás.
Mindazoknak, akik felejt 

hetetlen férjem, illetve édes 
atyánk elhalálozása fo y án 
részvétükkel fájdalmunkai 
enyhítették, ezúton mondunk 
hálás köszönetét.

Ötv Mayer Károlyné 
és gverme^ei.

üzletátvétel.
Tisztelettel hozom a nagyérdemű 

közönség b. tudomására, hogy edes 
atyám hirtelen elhalálozása követ 
kéziében 22 éve fennálló vaskeres- 
kedését a régi cég

MAYER KÁROLY
neve alatt tovább vezetem. 

Hivatkozom hosszabb idő óta

Kiss Ernő és Tea
jégnél nyert tapasztalatomra, mely­
nek következtében a nagybecsű kö 
zönséget részemről is a Itgponíosabb 
kiszolgálásban fogom részesíteni.

A nagyérdemű közönség további 
b. támogatását és pártfogását kérve 
vagyok

kiváló tisztelettel
Mayer Ernő.

CORSO MOZI
Jan. 9-én, vas. d. u. fél 4, ö, fél 9 ó.

A b j i m Mr. kertésznepzö iskola
1927. évi februir hó 1 én kezdődő 
kettő éves tanfolyamára páyizatot 
hirdetek.

Pá yázhatnak o’yan 1G—25 éves 
egyének, akik IV. középiskolai kép 
zettség u’án valamely kertésztanu ó 
tartására jogosult kertészetben vagy 
k-’rtisznél három évig, illetőleg VI 
középisko'ai végzettség esetén két 
évig kertésztsnulóként működve, kér 
tészsegédi képesítést nyertek és a 
felvételig mint kertészsegédek iga­
zoltan működtek.

A piyizati kérvényhez a követ­
kező okmányokat keli csato'ni:

1, születési anyakönyvi kivonat,
2 erkölcsi bizonyítvány, 3. hitósági 
orvosi bizonyítvány, mely arról ta 
nuskodik, hogy a pályázó erős és 
egészsége» testa ka u, 4. középiskolai 
bizonyítvány annak igazolására, hogy 
a folyamod IV., illetve VI. közép­
iskolát végzett, 5. kertészsegédi ké 
pesitő bizonytvány, G. működési 
bizonyítvány, 7. szülői vagy gvámi 
beleegyező nyilatkozat arról, hogy a 
pályázót az iskolai idő tanam- alatt 
a szükséges anyagi támogatásban
részesítik.

A felvett tanulók az iskola inter­
nálasában laknak és teljes ellátást 
élveznek, melyért havi 24 pengő 
ellátási dijat fizetnek.

Az igazoltan szegénysorsu és jó 
előmenetelü tanulók kedvezményes, 
esetleg ingyenes ellátásban is része­
sülnek.

A felvehető tanulók száma 10 (tiz). 
A felvételnél felerészben és első­

sorban a Baja thjf. városi illetőségű 
szülők, másodsorban pedig Bács- 
Bodrog vármegye területén lakó szü 
lök gyermekei előnyben részesülnek. 

Az iskola elvégzése esetén a tanuló 
képesített kertész" minősítést nyer. 

" Folyamodók a m. kir. földmivelés 
ügyi miniszterhez címzett és szabálv 
szerűen faszereit kérvényüket 1927. 
évi január hó 20 ig a kertészképző 
iskola igazgatóságához nyújtsák bs. 
A minisztériumba közvetlenül beadott 
kérvények nem vétetnek figyelembe.

M kir. földmivelósügyi 
miniszter.

A bajai kir. jbiróaág mint tlkvi hatóság. 
8133/926. tkvi szám.

Árverési
h rde meny-kivonat.

Dr. Reiner Antal bajai ügyvéd által k*p- 
viaelt Kmetovity József, özv. Bankovics 
Mihtlyné sz. Kertész Mária, kiskorú 
Kubát vies János, Kubatoeics Teréz, kis­
kora Kubatovies Erzsébet, Sándor, Kál­
mán, Már a és János kérelmére a telek­
könyvi hatósága Pk. 6667/2/926. sz. vég­
zés következtében végrehajtási árverés 
jogh itályával biró önkéntes bírói árverést 
a htjai kar járásbíróság területén lóvé, 
Baja városban fekvő, s a bajai BIO. 
számú betétben A., I. 1. sorszám 290. 
h szám a. foglalt Kubatovies Sándor, 
Kubatovies Ádám, Kmetovity József, özv. 
Benkovics Mihályné és kiskorú Kubato- 
vics János nevén álló Szeremlei utca 83. 
szá n alatt levő 95 négyszögöl területű 
biz és udvarri 10.000.00J K kikiáltád 
árban az özv. Kubatovies Jánosáé sz. 
Ragyár Mária javára bekebelezett özve­
gyi h szonólvezeti jog sérelme nélkül 
elrendelte.

Az árverést 1927. évi felcuár hó 11. 
r apján d duttn 3 órakor a telekkönyvi 
hatosig hivatalos helyisig-ben Mátyá» 
kir. tér 4 sz. 11 ajtó fogják megtartani. 

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiki­
áltási ár felénél alacsonyabb áron nem 
adható el.

Az ár vérei ni szándékozók kötelesek bár- 
natpéiizül a kikiáltást ár 10 százalékát 
készpénzben vagy az 1881. LX. t. c. 42. 
g-ában inoghatirozott árfolyammal számi- 
tolt óvadékképes érték papirosban a kikül­
döttnél letenni, bogy a bánatpénznek elő- 
legos bírói letétbe hely -zéséről kiállított 
letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni 
fis az árverési feltételeket aláírni (1x81. 
LX. t, e. 147., löt ., 170. §§.; 1903. XL.
t. c 21. g.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási ár­
nál magasabb ígéretet telt, ha többet 
ígérni senki sem akar, k.Jeles nyom­
ban a kikiáliási ár százaléka szerint meg. 
állapított bánatpénzt az általa ígért ár 
ugyanannyi százalékáig kiegészíteni 
(1908. XLI. 25. §.).

Baja, 1926. évi okt, hó 11. r.rpján.
Dr. Híchtzeit sk. kir. jhiró.

A kiadmány hiteléül:
Mayor irodafőtiszt.

.«r ........

1 Majdan) AJANPÉ4 BÄ tűzifa.
VÁGOTTFA: két éves szil és tölgy ÖLFA : szil, tölgy hasáb
házhoz szállítva métermázsánként 52.ooo K ^ gí|l, tölgy gömb

két eves akác- - - - - - - 60.000 K
ÖLFA: akác hastb----- -  B3o.ooo K » la^ hisáb

akác gömb- - - - - - - 770-000 K „ „ gömb -

720.000 K 
640.000 K 

4oo 000 K 
34o030 K 

Kapható :Hazaszállítás ölenként: keményfa 30.000 K, lágyfa 20-000 K. -

K at an ic s Antalnál
Erzsébet királyné u. 96. sz. alatt és gázgyár melletti telesén.
Telefon 91. Telefon 91.

* ~^x8acsl<a legnagyobb áruháza /jk. s

ZÁD0R BAZAR
cf,

zf:
<ua, -

Raktár kiadó.
Kav 20 méter hosszú 7 méter széles 
és eßV 10 méter hosszú 5 méter 
széles raktár 1 övezve azonnal kiadó.

DOUGLAS FAIRBANKS filmje

Sfenfiy üirály.
Egy királyfi kalandja 9 felvonásban.

Ezt megelőzi:

Függefalevéi
Érdekes vígjáték 5 felvonásban.
Főszerepben: George O'Brien. FENDRICHNÉL.

Í.4 1: K A X » A *s
"" 195.7 j,.nuár 8 an, szombaton d. u. 6 és fél 9 óra' kezdette..----------
—ÍOM CHANEY és" NORM A SCHEARER együttes felléptével

L( ..N ünnm , fiipwogénv 3 felvonásban.A haSÜSSág Vára. A fllmábrázolás legnagyobb eseménye.
Ezt mwM: WGOU KAPITÁNY. KUünő vú,játé, 8 &

H 1 R \ D ú. Főszerepben: Riyn.und Lr n n

gyermek kocsik, bőröaiő'n 
kosarak, Tiionet székek, 

Berndorfi alpakka 
evőeszközök, 

x üveg, porce- 
>< \ lán kész- /*

o «

vT »O

<U ÖO

3 FTCD 3 <X>z s S £ w£ K- s 3 OQcr s&v

a. 3 >

04 o m

X3•uJD

A>.
Kötött 

tátitok 
yük, pullovei 

mellények, vad.ószharisoyák, 
zoknik, bokavédők, bőrkeztyü

,r és selyem harisnyák.gyapjú

9 O IS 5t 4 J A.
legnagyobb áruháza.

//

. zvsr-- c "
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Motor­
kerékpárt

és TÁRSAI

Erzsébet királyné 
utca 6

BOHNER

vasaro hat

WC*

?

■ Tűzifa, szén, keksz és reíorta bükk faszenet ■
8 a legolcsóbb napi ér v n bármily mennyiségben házhoz szállít 1

|j UBBÁNYÍLÁSZLÓMÉ |
u TELEFON : 198. .. tü^a" é.s B^"ker?,skod'!' TELEFON : 198.--------------- ---- \ asuttillomas, teherpályöudvnr. -------------- ig
I Raktáron tart: I FEKDÜ l ÜKK, g\ erlyén, tölgy, szi, cser és 4 ÉVES VA6ASU 1

" príma jugoszláv aüéc tűzifát ■
I és ug> anily „fiAp Ifi ÍÁ t prinia Wcsi gáz I
1 minőségű O.HUC SZtTbZUmjaT, gy6rj d:ó kcks-ot, §
Í porosz fűtő sztr.tt ts ion áriéi teiorla btlku faszenet. Leg pontosabb _ 

kiszolgálás. Megrendelések eszkézfí hetik : Vasút ál omás, teher pólya- I 
udvaron lévő telepen és Lukacs Viktor trafikban, Városház épület g 

(volt Sándor László féle tűzifa fizlc helyén).

kjiuj.uju . jjjjjjaj j, j juj -i.i jus 

A környék legrégibb szaküzlete, jh

I

fatelep megniiías
\"an szerencsém tisztelet el t rte sitt ni a n. é. vrvőkö, önséget, 

hogy Baifln, Ró' us utea 43. szám alatti FATELEPEMET megnyi 
(ottani. Jelenleg kizárólag c-ak t kécfat árusiiok.
Öifa lasab . . . 800 000 K, házhoz szállítva 830 000 K

„ gömb . . 750 000 K, „ , 780 000 K
Apritcttfamétennáisánként 52 000 K, „ „ 56 000 K

Ezenkívül raktáron tartok még elsőrendű prima ak/c szerszámfát. 
A szállítások legpontosabb elintézéséről biztosítva kérem a n. é. 

közönség szives pártfogását és maradtam

teljes tisztelettel ZSUB0RI BERCI.
Rendeléseket Erzsébet királyné utca 13. sz m »Iáit is elfogad k.

OMMBOn
Keresek telecskai gazdaságomba egy 
szakszerűen képzelt konvenciós

gépész-kovácsot
azonnali belépésre.

PUHL PÁL Matym&r.

RÖFÖSARUK:
Log agyobb választék, 

legkedvezőbb árak.

W el cím er Lőrinc
Erzsébet királmé-ucca 6. sz.

arí
m 
n
3
nn
3n
L>
Cl
3
D ___1 NT Oivosi recepnk és javítások azonnal készülnek.

■rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrü
far ja alkotmány utca 11 szám r latit |
j ,«*r- u a nrl á r« í n berende

A legszebb újévi ajándék egy jó

SZEMÜVEG.
ZEISS PUNKTAL sz müvegek mir drnnemü kivitelben.

MÄJTINSZKY LAJOS
iátszerésznél

Tóth Kálmán s, óborral szemten.
Zeiss depot.

* sm, Bmi east pzbz pjsg*. eset tssasea® sess beűx pígzassehessgeszeze33mxt?zg,f*:
1
I Legcicscbb árban és egyen ő havi részletekre
1 Siew-Mudson 
1 m otor üeréüpáro ü,
§ KAYSER VESTA varr cg? p k, KfcYSER STEGVA 

kerékpárok, A. E. 6. belepek, MÜHLIUUSEN 
kötőgépek.

Javítások jótáll s mellett Gorarcia szakszerfiségünk.

Fränfiet és Síorvaiü
% Budapesti ut 15.

>5Sé»tí5SZZS!S»'f ÜEZíSSEBEIKZZSEZZEtícZK E»3

edärusitäs
««,,» vendéglő

< g> űtr eladó, azonnal átvehető. 
E t kezts hely színen.

Szűcs- és szörmearu;
legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferencnél,
Beje, Ere lébet kirAlyné-n. 57.

Minden alkalomra
(eghaíznosibb ajándékot

EichhardtesKréneisz
vasüzletéten vásárolhatunk

Egy 10 kilcs fehéi mérleg 175 ezer 
„ rézmezsár — — KO „
„ vasaló — — — 70 „
n huigép — — — 100 „
, függőnyrud rézből 60 ,
* zsemlye őrlő — — 70 „
. ztirVendelt, kék 30 1. 5)0 „
» szila — — — 15 „

1 fér korcsoly»1, Jégvirág 120 „
1 rnosdóátvény — — 110

Itt az alkalom,
hogy mindenki a penészesedő szalmazsák­
ját e dobba-sa és helyébe cseké y 18 
pengőért egy acélsodiony ágybetétet ren­
delhessen nálunk, mely olcsó és tartós, 
szag és fé egmentes, ennélfogva egészsé­
ges. Az ágy beimére lének beküldése után, 
gyorsan és pontosan szállítják a készítők

Utry Pál Fiai
Telefon 2S0. Erzsébet királyné u. 38.

*****&&****&¥*&&**!%*/**&%*&

Vasöntöde és gépgyár,
Schmidt Márton Fiai

Bej», C eiifuss Fereno-ntco 4:4—44.

Vasöntv^nyek, magán járó át­
alakítások, hengerrovátkolás.
Traktor és autó

javítások, alkatrészek. 
Telefon szám 03,

I >'JV 

§
*

P U C H 175 cm3
1120 p»rgö — 14 000 060 K.

ÄRDIE-JAP 500 cm3
1840 pengő 23.000 000 K

I N P I A H 600 cm
2520 pengd 3,500 000 K. ^ ^

Éjjeli szolgálatot tart
jan. 3 ó jan. 9-i.

reggel fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

Dr. GEIRINGER JÁNOS 
és LOVASSY ÖDÖN. 

gyógyszertára.

Ha eleső pénzért szépen akarja hozzátarto­
zóját eltemetni, keresse fel a

„SöTTdVTSSlés" 
temetkezési vállalatot
Bején a belvárosi plébániával szemben volt Bárány-uccában. Boros 
es Grosz fűszer üzlet ír ellett. Minden alkalomra csokrok, viráokosár 
és élfi vágott virá;, valamint cserepes virág. Élő virágból koszo­
rúkat legolcsóbban lehet beszerezni. Kedvező fizetési feltételek

Tisztelettel MyzároS Pál
TELEFON : 288.

tulajdonos.

Nyomatott az Uj Klet r. t. könyvnyomdájában B^ja.


